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Bankszámla adatok megadása a kiküldetési eljárás keretében 

Kérjük, feltétlenül vegye figyelembe a következő információkat! A jelen nyomtatvány a BUAG 29a § szerint az olyan 
munkavállalók bankszámla adatainak közlésére szolgál, akik folytatólagos munkavégzés, ill. ausztriai munkaerő kölcsönzés 
keretében Ausztriában végeznek munkát, és ezzel az Építőipari Dolgozók Szabadságolására és Végkielégítésére vonatkozó 
törvény (BUAG) szerinti kiküldetési szabályok hatálya alá esnek. A munkavállalók részére történő kifizetésnek feltétele, hogy a 
BUAK rendelkezésére álljanak az aktuális bankszámla adatok. 

 
A bankszámla közlésekor olyan számlát kell megadni, amelynél az adatok aláírással történő igazolás időpontjában a 
munkavállalóként megnevezett személy számlatulajdonosként szerepel. Ellenkezö esetben az ebből eredő hátrányos 
következmények költségét (pl.: díjlevonás a szükséges visszautalás, ill. hibás utalás miatt) az adatközlő köteles megtéríteni. 

Továbbá a BUAK olyan kifizetései esetén, amelyek egy nem a munkavállaló nevére szóló, aláírással igazolt számla miatt 
akadályba ütköznek, vagy amelyeknél az átutalást a megadott adatok alapján az utalással megbízott pénzintézet már 
elvégezte, a BUAK és a jogosult munkavállaló között jogviszonyra kifejezett felelősségmentesség érvényes. 

A bankszámla adatok minden változásáról (pl.: számla megszüntetés vagy új számla nyitása) a BUAK-ot haladéktalanul 
értesíteni kell, és minden olyan hátrányos következmény költségét, amely a BUAK túl késői tájékoztatásából adódik (pl.: banki 
díjlevonás a BUAK részére történő visszautalás esetén) kizárólag a mulasztást elkövető munkavállaló viseli. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy az utalásra a EU-n belüli, nemzetközi kifizetésekről szóló 2560/2001/EK rendelet szabályai 
érvényesek. Ennek értelmében az eurós átutalások, amelyeknél a fogadó bank BIC/SWIFT kódja és az IBAN számlaszám 
rendelkezésre áll, a megbízónál és a fogadó félnél ugyanolyan díjkategóriába esnek, mint a belföldi átutalások. Amennyiben 
az EU-rendeletben rögzített feltételeknek az utalás nem felel meg, tehát az nem kezelhető belföldi díjkategóriájú EU- 
átutalásnak, (a BIC/SWIFT kód vagy az IBAN hiányzik), akkor a BUAK nem viseli az ebből keletkező magasabb költségeket. 

A BUAK nem vállalja át az EU-n kívüli országokba történő utalások díját.. 
 

Társ.bizt.sz.: Munkavállaló (vezetéknév, keresztnév) Születési dátum Munkavállalói azonosító 

Bankszámla adatok 

IBAN:  

BIC/SWIFT:  

vagy 

Számlaszám:  

Bankazonosító:  

Pénzintézet neve:  

 
Aláírásommal és a mellékelt fényképes, hatósági igazolványmásolattal igazolom (pl.: útlevél, jogosítvány, stb.), hogy a 
tájékoztatást tudomásul vettem és a fent megadott adataim helyesek. 
 
 

 
 

  

Hely, dátum Aláírás 
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